

53名“连友” 带来上千本连环画

由现代快报和大众书局联合举办的第五届连环画交流会落幕

南京第五届连环画交流会在上周末落下帷幕，由现代快报联合大众书局开展的连环画名家拍卖、签售活动也圆满结束。上星期快报记者发起连友（连环画爱好者）征集令之后，超过五十位连友给快报打来电话报名参加。在活动现场，有的连友甚至用行李箱把几百本连环画运来。

现代快报记者 陆一夫/文
施向辉/摄



刘先生的《英雄弹前人》目前价值3000元人民币

当年卖一毛钱，现在卖三千

前天，53名报名活动的连友相聚在大众书局汉中路店，共带来上千本连环画。虽然外面下着小雨，但交流会上的情形却是热火朝天。记者在现场看到许多经典的连环画，包括《三国演义》《西厢记》《铁道游击队》《渡江侦察记》《洪湖赤卫队》《小精灵传》等。

来自芜湖的刘先生特地带着300多本连环画来到活动现场。他说：“我从小就喜欢看，这些连环画都是我一本一本收集的。”记者发现，刘先生的

这些连环画颇有年头，定价大多在1毛钱到2毛钱之间，便宜的甚至只有几分钱。那么现在这些连环画的价值增长了多少呢？刘先生说：“从几十块到几千块不等。”说罢，他拿起一本《英雄弹前人》，这本书当时也就1毛钱，现在能值3000元。因为它是60年代出版的，更为珍贵。”刘先生还告诉记者，一般名家创作的、年代较旧的、成套的连环画价值更高，“有的一套值好几万块钱。”

74岁艺术家称会坚持画下去
除了连友们自由交流之外，大

众书局和现代快报还邀请了许多著名的连环画作者：胡博综、查加伍、孙铁生、王培堃、赵文元等，到现场和连友们互动。

这批老艺术家如今已经是白发苍苍，但他们中的每一个人都坚持着创作。

王培堃告诉记者：“我虽然今年已经74岁了，但精力还很充沛。以前的连环画就相当于是今天的漫画书，可是现在孩子们看的都是国外的，我觉得我们有义务去把中国的传统发扬下去，甚至传播到国外。”

近年来，网友对语言类节目有着越来越多的吐槽，而最重要的一点就是认为新人少，作品匮乏。昨天，东方卫视大型原创喜剧真人秀《笑傲江湖》在上海召开新闻发布会。著名导演冯小刚率领重量级笑星观察员宋丹丹、吴君如、刘仪伟亮相发布会。据悉，《笑傲江湖》将于3月9日起，每周日晚9点在东方卫视播出。

现代快报记者 刘磊

冯导的人情债

冯小刚、宋丹丹联手坐镇综艺选笑星新秀，两人称是为还人情

很尴尬

春晚后首度公开亮相，冯小刚只字不提春晚

央视春晚虽然已经过去很久了，但是有关马年“冯氏春晚”的各种吐槽依然不绝于耳。但是作为本届春晚“总厨”的冯小刚，在春晚播出后，就没有接受过媒体的大规模采访。昨天，以《笑傲江湖》观察员身份亮相的冯小刚，算是春晚后首度公开面对全国媒体。

对于全国媒体记者来说，早就准备了许多有关春晚的问题，准备抛给冯小刚。但是令人尴尬的是，整个发布会全程，冯小刚只字不提春晚。似乎料到了媒体的“预谋”，现场都没有设置记者提问环节。而发布会结束后，有媒体试图“堵截”冯小刚，但是这个计划也泡汤了，冯导发

布会一结束就瞬间“消失”了。据知情人士透露，此次出席发布会，冯小刚就明确要求不接受有关春晚问题的提问。

很实在
冯小刚自曝加盟是“还人情”，宋丹丹坦言很忐忑

虽然不谈春晚，但是对于大家好奇的“为何加盟《笑傲江湖》”的问题，冯小刚还是开了口。而且现场自曝加盟的很大原因是“还人情”。

“节目的团队中很多人都是朋友，他们邀请我，我就来了。”冯小刚表示，除了人情因素，他对节目还是相当看好的。“开始我觉得这是非常困难的事情。《笑傲江湖》和唱歌的选秀节目不一样。歌唱选秀有那么多首好听的歌，选手唱一段熟悉的旋律会让大家心里都很有共鸣。但

是喜剧却不能反复看。而且有些好的作品，几年才能琢磨出一个。《笑傲江湖》的选手从初赛进入复赛不能再演原来的节目，要再拿出一个节目来，进入决赛还得再创作出一个，这太难了。”但是冯小刚表示，经过三天的录制，他改变了这个想法，“被很多人感染到了。能让别人开怀大笑，是一种天赋，不需要后期进行专业的训练。这样的人，善于在生活中发现快乐，并能将这种快乐传递给别人。”

而宋丹丹与冯小刚一样，她也是因为人情的因素，带着忐忑的心情加盟节目的。“我一开始很害怕来，我觉得当观察员是非常漏底的，你是什么样的人，你会毫无遮拦地展现在观众面前，我有点害怕，因为我觉得我是很空虚的一个人，没有那么多内涵，我怕别人看透我。”



冯小刚

浮世绘

中国书法审美与创作高研班 将在宁开班

明园文化大讲堂是在言恭达文化基金会倡导下创立的，以提升社会各界精英人文素质和审美潜能为主旨，以公益服务、共享经典、以文化人、以艺养心，提倡回归心灵的文化传导与阅读为特质的讲习园地。目前坐落在江苏海院伯利兹科技园内。该讲堂计划聘请全国有关文化艺术界专家学者授课，坚持高端性、人文性、学术性，做到理论与实践相结合、传统解析与时代创造相结合、技艺传导与人文精神相结合，为继承和发扬中华优秀传统文化和传统美德、培育和弘扬社会主义核心价值观，促进社会主义文化大发展大繁荣作出贡献，力争打造成书香江苏特色阅读活动阵地。据悉，明园文化大讲堂首期将举办“中国书法审美与创作”高研班。首期“中国书法审美与创作”

现代快报记者 徐馨儿

小沈阳首演反派获赵本山力挺

传奇年代剧《老兵》即将登陆江苏卫视，令人惊讶的是，小沈阳的转变着实令观众们“惊呆”了！他在剧中饰演阴险狠毒的杨洪森。首次饰演反派也让小沈阳本人感觉很“刺激”：“以前我的角色主要负责搞笑，这次能尝试下大反派，表情和动作的拿捏都要跟之前有很大不同。不过，还真的是蛮过瘾的！”

小沈阳的表现也得到了业内认识的认可，甚至让一向“苛刻”的赵本山赞不绝口，“他在这部剧中的表现突破很大，是他以前从没有尝试过的角色类型。我觉得，不管是从角色心理的揣摩还是人物性格的塑造，小沈阳都是成功的！”

现代快报记者 刘磊



小沈阳首次饰演反派

《一个》作者夸韩寒大方

昨天下午一点，由韩寒创办的“一个工作室”主创人员，携人气作家陈谌、耀一、荞麦、老王子在凤凰国际书城签售。目前，由韩寒打造的书系《一个》的第二部《去你家玩好吗》，继第一部《很高兴见到你》之后也已问世。《一个》系列中包含不少明星的作品，

例如蔡康永、陈坤、张嘉佳，同时也收录了许多“素人”的作品。作者老王子现场爆料，虽然身份不同，但韩寒对所有作者一视同仁，非常大方，“基本上是千字一千五百块，作品出版后另算，这在业内算是很高的稿酬。”

现代快报记者 陆一夫

南京4岁小琴童获国际奖项

在刚刚结束的香港国际青少年艺术节上，省交响乐团大提琴演奏家张弓获得了“国际优秀导师奖”，他的四个学生也获得了一二三等奖，其中年仅4岁的吴则锴小朋友获得了第一名“钻石奖”。

张弓告诉记者，南京学钢琴的孩子有4万多，学小提琴的有

五六万，学大提琴的只有80人左右。但出人意料的是，国内大提琴人才的“缺口”高达90%以上，而热门的钢琴和小提琴则面临“人才过剩”的尴尬。“如今很多大学招生时，已经不招小提琴和钢琴的特长生了，反而是大提琴、中提琴、圆号比较吃香。”

现代快报记者 孙璐

第21届金陵影评人 “公映影片优劣榜”揭晓

昨天，由江苏省影视评论学会发起组织的第21届金陵影评人“公映影片优劣榜”评选活动，在大华大戏院揭晓。本届优劣榜评选活动历经一个多月，主办方根据影片的市场反馈、观众口碑、网络意见等情况综合打分，以“金影票”和“烂萝卜”分别冠名优劣榜上榜影片。

《富春山居图》华语片位居

“烂萝卜”奖榜首。值得注意的是，由冯小刚执导、葛优加盟的马年贺岁影片《私人订制》排列在“华语片劣榜”的第3名。“重复自己并不可怕，可怕的是以玩弄市场的心态，来伤害公众对娱乐作品的信赖。”主办方向记者解释说。

实习生 刘茜 蔡雪洁
现代快报记者 沈梅